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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 06 de Abril de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 06 de Abril de 

2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES   

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO  

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA  

 
A Ata da Sessão Ordinária de 30 de Março de 2015 foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento das 

Senhoras Daura Knapick Condah, Sandra Mara Demoliner, Juvelina Bueno 

e dos Senhores Elói Tormen, Júlio Gevinski e Amantino Ferreira Borges. 

 
ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 007/2015, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Denomina artéria de nossa cidade de 
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Rua JOSÉ GORAL - Comerciante. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

REQUERIMENTO Nº. 018/2015, de autoria da Vereadora Eni 

Maria Scandolara e que Requer da Comissão de Desenvolvimento Social a 

realização de audiência pública para discussão e orientação sobre o Decreto 

Federal nº. 4074/2002 e a Resolução – RDC nº. 52/2009. 

REQUERIMENTO Nº. 019/2015, de autoria da Vereadora Clarice 

Teresinha Moraes e que Requer o envio de Votos de Congratulações aos 80 

anos do Tribunal de Contas e os 25 anos do Serviço Regional de Auditoria de 

Erechim. 

REQUERIMENTO Nº. 020/2015, de autoria da Vereadora Clarice 

Teresinha Moraes e Outros e que Requer a outorga da Medalha Mérito 

Legislativo Erechinense a Senhora LAURA LAÍS DURLI, e Outorga Menção 

Honrosa as demais Prendas do Rio Grande do Sul Gestão 2014/20015. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 099/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a realização 

de operação tapa buracos e melhorias no meio fio da Rua João Batiston, 

proximidade ao nº. 509, no Bairro Presidente Vargas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 100/2015, de autoria do 

Vereador Paulo César Fávero e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de uma faixa de segurança elevada e acesso as pessoas com 

necessidades especiais na Av. Caldas Júnior. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 101/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

restabelecido o horário anteriormente vigente no deslocamento de pacientes 

para tratamento em Porto Alegre. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 102/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

revisto a segurança dos usuários (pacientes) albergados em Porto Alegre. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 103/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

construído um “guard-rail” na Rua David Pinto de Souza, proximidade ao nº 

145, no Bairro Cerâmica.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 104/2015, de autoria dos 

Vereadores Claudemir de Araújo e Luiz D. S. de Brito e que Solicita da 

Caixa Econômica Federal que notifique o loteador para conferir as 

condições em que se encontra as casas do Loteamento do Rio Tigre, 

localizado na Rua Cleison Airton Brito. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 105/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade a 

conclusão da pavimentação asfáltica na Rua Campos Sales, também a 

padronização do passeio na quadra da Rua Campos Sales até a Rua Silveira 

Martins (antigo Campo 14 de Julho). 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 106/2015, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade uma 

solução para as constantes pane que vem ocorrendo no Semáforo instalado 

no cruzamento da BR 153, com a Dr. João Caruso, que dá acesso ao Distrito 

Industrial. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

Os Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Edis presentes os Pedidos 

de Deslocamentos à Porto Alegre solicitados:  

Pela Vereadora Clarice Teresinha Moraes, nos dias 07 a 10 de 

Abril de 2015, para participar do curso "II Encontro de Aperfeiçoamento 

Técnico para Mesas, Vereadores e Assessores - Preservação do Dinheiro 

Público, as Alterações da Nova Lei de Licitações e Controle Social, 

promovido pela INLEGIS.  

Pelo Vereador Francisco Lindemar Melle, nos dias 14 a 17 de 

Abril de 2015, para participar do Curso As Orientações do TCE Quanto a 

Gestão Patrimonial, Bens e Responsabilização Pela Guarda e Manutenção - 

Crimes Contra o Patrimônio Público e Almoxarifado, promovido pelo 

INLEGIS.  

Pelo Vereador Fernando Augusto Barp, nos dias 14 e 15 de Abril 

de 2015, para participar, no dia 14, da Audiência Pública da Comissão de 

Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia (CECDCT) da 

Assembleia Legislativa, e no dia 15 participar de reunião no Gabinete do 

Deputado Estadual Juliano Roso.  

Pelas Assessoras Parlamentares Juliane Constante de Araújo e 

Elisabete Simone Gaieski, nos dias 14 a 17 de Abril de 2015, para 

participarem do XXXVII Seminário Sobre Gestão Pública Contemporânea 

ministrado pela UVERGSRS. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Eni Maria Scandolara, José da Cruz, Sílvio Ambrózio, Leandro 
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Basso, Ernani Mário Coelho Mello, Luiz Deonísio Silva de Brito, Fernando  

Augusto Barp, Lucas Farina. 

  

No espaço destinado as Comunicações de Lideranças 

manifestaram-se os Vereadores Eni Maria Scandolara, Ernani Mário Coelho 

Mello, José da Cruz, Leandro Basso e Luiz Deonísio Silva de Brito. 

  

No espaço destinado as Explicações Pessoais manifestou-se o 

Vereador José da Cruz. 

 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, no 

horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

 

        Vereador Fernando Barp 

   Presidente 

   

 
 

   Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

 

 

 

 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

 

CME/LECF 


